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I.

EI Govern de la Generalitat de catalunya realitza periòdicament un estudi per
conèixer i seguir de forma sistemàtica l'estat de l'opinió pública catalana en
relació a les diverses àrees d'actuació.

Els principals objectius de l'estudi són :

• Conèixer l'estat d'opinió dels ciutadans de catalunya en relació amb els fets
de més transcendència política, social i econòmica amb repercussió a
catalunya i a nivell estatal.

• Definir la valoració dels ciutadans sobre quin és l'impacte de l'acció de
Govern en ells mateixos i els grups propers [feina, famma, etc.].

• Determinar quina valoració fan els ciutadans de l'evolució de la situació
econòmica de les persones, i del país en general .

• Analitzar de forma específica les opinions en relació al finançament
autonòmic.

• Conèixer l'opinió sobre esdeveniments i/o actuacions puntuals.

• Relacionar tota la informació obtinguda amb les dades sociodemogràfiques
de les mostres.

Aquest document respon a la segona "onada" del 2001 corresponent al mes de
desembre.

L'anàlisi comprèn la comparació de les dades amb les dades obtingudes en les
onades dels mesos de novembre de 2000 i juliol de 2001.
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EDAT ~o

18 a 24 anys

25 a 34 anys

35a 44 anys

45a 54 anys

55 a64 anys

65 anys o més
BASE

11.8
18.7
17.3
15.5
13.2
23.3
(1.400)

SEXE %

Dona
Home

BASE

51.8

48.2

(1.400)

ASCENDÈNCIA %

Nascut a catalunya, ell ipares ! 37.3
•...< ----.--.. --.--. -.<-.-.-.-.--.-.-'.--.- .• -.-.-:«> .. - .- .-,-.-.-.•.-.-.- •. -.. -\ - - - -.
Nascut a catalunya, pares mixt ¡ 11.6

Nascut a catalunya, pares fora : 21.0

No nascut a catalunya ¡ 30.0
I

BASE ; (1.400)

4



FORMACIÓ %

STATUS SOCIOECONÓMIC1
%

11.5
8.5

19.0
20.5
40.5

(1.400)

27.6
33.6
13.4
13.7
11.7

, (1.400)
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Alt
Mig-alt

Mig

Mig-baix
Baix

BASE

sense estudis i/o primaris
Batxillerat elem. /EGB/Ero

Batxillerat superior/BUP/FPl
Universitaris mitjans / FP2
Universitaris superiors
BASE

1 A partir de la oombinació de l'estandard europeu (formació + ocupació)
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1. MARC DE REFERÈNCIA

1.1. FETS MÉS NOTORIS DE L'ACTUALITAT A ESPANYA

• En relació a juliol ha baixat la notorietat de les accions terroristes d'ETA i en
primer terme s'ha situat tot el relacionat amb l'atemptat de 1'11 de setembre
a Nova York, i la guerra de l'Afganistan, malgrat no siguin fets de l'àmbit
espanyo/'

FETS NOTORIS A ESPANYA %

DES. 2001

f' ,.

¡
J

t
I. ¡
1
!

,

Atemptat 11 de setembre i guerra Afganistan ¡.,

Terrorisme ETA !

Relacionats amb la lOU. i
1

Cas Gescartera !i
Relacionats amb l'EURO ¡
Onada de fred i. nevades f

Inflaci6 i puja de preus. . . .. ¡ .
Augment de l'atur . " .• . ¡
Problemàtica immigrants !

Actuació dels polítics engeneraJ
Conflicte diplomàtic amb Marroc .
Pla Hidrològic Nacional
Violència domèstica
Altres (*) .
Ns/Nc
(BASE)

(*) Altres aspectes mencionats són :

21;3
17.7

.. 9.0
.. 6;3

5.3
.. 4.7
. 4.5

3.6
3;0
2.4
2.6

.. 1.1 ..

'1.0
...•.4;8.

".-.'. \"' .

33;2
(1400)

lltI1 Declaracions Jiménez de Parga, Prepotència del Govern Central, Pesta Porcina,
Problemes a l'Argentina, Accidents de trànsit, Inseguretat

" .---. , 7 .---
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1.2. FETS MÉS NOTORIS DE L'ACTUALITAT A CATALUNYA

• Per sobre de tots els esdeveniments, destaca la menció del conjunt de fets
relacionats amb les nevades, el fred, els aiguats i les seves conseqüències.

• En segon lloc, però amb mencions per sota del 10 % se situa l'aprovació de
la LüU.

EI detall de les respostes és el següent:

FETS NOTORIS A CATALUNYA %

DES. 2001

; I

Onada de fred, nevades, aiguats
Aprovació de la LOU
.Debat política' general
Relacionat amb liEURO
Moció de censura
Terrorisme ETA
PestaPorcina. .' '.
Fuga de presQs. . . '.

.Manifestacions' ." . . .'.

canvis al Govern de la Generalitat.
Temes relacionats amb el Barça
Immigració
Augment de l'atur
Altres (*)
Ns/Nc
(BASE)

(*) Altres aspectes mencionats són:

!
!'

¡
:;,¡

) .
!

26.8 .
8,4
3.5

'2.6
2.4
2.3
2.2
2.1

'.1.9
1;6
1.4,

1.1
1.0
8.2

41;1
(1400)

III La crisi a l'Argentina, els impostos, els accidents de trànsit, la situació econòmica en
general, inseguretat.

.--- .---.. 8
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• En relació a tot el relacionat amb el fred, les nevades, etc., destaquen les
diferències significatives observades en funció del lloc de residència dels
entrevistats :

LLOC DE RESIDÈNCIA

BCN Resta C. C' C.
AMB" Ircums. Ircums. Ircums.

. t t clrcums. G" LI 'd
CIU a BCN nona el a Tarragona

I
: I
;

ESDEVENIMENTS
DESTACATS

Fred, nevades, etc
(BASE)

.. -,,-- --"---~-"-"-- -_ - .. , .. ~._-, .. - _ _-_.__ -.- _ --_.''].- - - - . --.'' - --- -.-. .. _--:-.- _ - .. -..... ""0 ---r- -- -_._~__.__.._._H __ ""'_0'_; __

11.2 21.3; 28.6 '27.7 38.3 + ¡
!

(161) (150) (189) (300) (300)
33.7+
(300)

• En el cas de les mencions a la LOU, les diferències significatives observades
ho són en funció de l'edat:

'"--"--"-"""'--"-' • __ .- .'--.------ '."._--.' --.-----.-.- •••• -_"-" .-_.- •.. _ •••• _ ••.. .-,_ ••• _ .•• __._ _ •• _._. . '_"'-0""" • __ ._ •• " •__ ._. __ ••••. , ._. _

EDAT

ESDEVENIMENTS
DESTACATS 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 Ó més

, I

rAp~;;~ió-d~ la LOU---¡! r--29~-7--+¡-----5~-o-:--r-----4.-8-----]----7:-0---.~-r-iti6----.~-
1---~._------~--~-..._e.~_~_~.__~_ f !:
lQ3~s> j (171) (260) i (252) (216): (175)

2.9 -
(326)

" --- ", .---" , 9
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1.3. PRINCIPALS PROBLEMES DE CATALUNYA

L'agrupació de les respostes dels entrevistats a una pregunta espontània en
relació als problemes més importants a Catalunya permet sintetitzar les
preocupacions dels ciutadans en 5 grans grups :

Nov. 00
%

mencions

JUL 01 DES. 01
% %

mencions i mencions
. { ,1. PROBLEMES DE CAIRE ECONÒMIC

II. IMMIGRACIÓ

, III. TERRORISME I SEGURETAT CIUTADANA

, IV. POLÍTICA I ACTUACIÓ POLÍTIcs

:V. ALTRES(Habitatge, sanitat, Ensenyament, i altres)

I. PROBLEMES DE CAIRE ECONÒMIC

51.1

10.4

32.7

16.9

29.0

48.2

28.8

21.6

12.8

29.6

53.4

13.6

13.8

13.4

35.4

i (

En relació a juliol es pot destacar un lleuger augment de les problemàtiques de
caire econòmic, en base a la menció del tema de l'Euro (6.6 %)

EI detall és el següent :

.--- .--- ", 10
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PROBLEMES ESMENTATS O/o : % : %

Nov. 00 JULIOL 01 I DES.01
ATURI PRECARIETAT LABORAL

STIuAOÓ ECONÒMICA GENERAL

IMPOSTOS I PREUS

JUBILACIONS I PENSIONS

FINANÇAMENT

EURO I UNIÓ MONETÀRIA
DIFICULTATS PETITES EMPRESES

25.6
8.7
7.3
5.2
3.8 .
0.4
0.1

28.7
4.5
5.2
4.8
3.7
0.7
0.6

24.6
6.6
7.9
5.5
2.0
6.6
0.2

. (

• Destaquen les mencions a l'atur entre els entrevistats de 55 a 64 anys
(33.2%) i els residents a l'AM de Barcelona(32.7 %).

• En relació a l'atur, aproximadament la meitat dels entrevistats considera que
el proper any (2002) augmentarà notablement (16 %) o lleugerament
(38.4%). Un 24 % opina que es mantindrà igual que el 2001 i un 10.2 %
que disminuirà -Detall en pàg.16-

Il. IMMIGRACIÓ

Disminueix de forma sensible la percepció de tot el relacionat amb la
immigració, com a problema, passant del 26 % de juliol a un 12 %, amb una
situació similar a la de fa un any.

PROBLEMES ESMENTATS % %: %

Nov. 00 ,JULIOL 01: DES. 01
IMMIGRACIÓ (INTEGRACIÓ)

:-.'::-:",';'::.'.:"

RACISME

9.2
. 1.2

I, .26.0 ..¡
¡ .2~8 .. ¡.

. J

.12~3
1~3

• Entre els entrevistats que citen la immigració com a un problema destaquen
de forma significativa els residents a les comarques de Girona (17 % +).

."'- ."'- ", 11
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III. TERRORISME I SEGURETAT CIUTADANA

Segueix la disminució, ja observada a l'estudi de juliol2, de la menció dels
problemes relacionats amb el terrorisme i la inseguretat ciutadana, excepte en
el cas dels entrevistats de Barcelona ciutat i la seva AM, on la inseguretat es
mencionadaper un 11 % dels entrevistats.

PROBLEMES ESMENTATS % %' %

Nov. 00 JULIOL 01 DES 01
TERRORISME . . .

SEGURETAT OUTADANA I VIOLÈNCIA

DROGA

IV. ACTUACIÓ DELS POLÍTICS I POLÍTICA

27.2. ¡
'~

3.8
1.7

8.1
7~9
5.6 i,

r.

6.5
6.3
1.0

Un altre eix, però amb molt menys pes, entorn del qual es concentren les
preocupacionsdels ciutadans és la política i concretament:

: I
PROBLEMES ESMENTATS % % %

Nov. 00 JULIOL 01' DES. 01

.~"":

eACTtJAC!óbELSPOLÍTICS

REl.Aoó AMB esPANYA

MANCA D'AUTONOMIA ..' .
--- ..>-:,-' .. ::-----:_-----:_~ ",,':.' -::.. : .. :-:.->:.', ... '::<'. -; ::",""CORRUPCI.6." . . ". . .

... ,._, .. ,,- .... , ..... -,., ...: ..'.'.:.-::.' .. , .... ,., .... - .... , .... ',._ ... - .. ,.- ,-",'-',-",',-,,-

MANCA DE MENTAliTAT NAQONAL

PROBLEMESPOlÍTlcs

¡

¡
;

.-l
¡

7.9 ,
4.1':

J..2.6 '¡

í. 1.3 J .

0.5 . I
i

0.5

I6.2 .' ¡
l,

4.2 I
1.1 j
1.3 ¡.

i
J

8.0
3.9

'..l.S'

.. i ..

.---. .

2 Cal recordar que l'onada del mes de novembre de 2000, va coincidir amb l'assassinat
d'Ernest Uuch a mans d'ETA.

.--- 12 .'--",..



GENERAUTAT DE CATALUNYA
Departament de la Presidència

v. ALTRES PROBLEMES

Altres preocupacions esmentades per: sota del 5 % dels entrevistats, ~fan
mern:tó"-a:

• EIfuncionament de la sanitat pública

• Elstransports i les infraestructures

• Tot el derivat de les nevades, etc.

• Elspreus de l'habitatge i la dificultat per trobar-ne.

• EIfuncionament de l'Ensenyament Públic i l'educació en general.

• La polèmica lingüística.

• La situació de la pagesia.

• EI medi ambient, mencionat com a problema pel 2.60/0 dels
entrevistats

• La polèmica generada pel Pla Hidrològic i el transvasament de l'Ebre.

EIdetall de les respostesés el que mostra la taula següent :

PROBLEMES ESMENTATS O/o %: %

Nov. 00 I JULIOL 01 DES 01

¡
(.

, I¡

6.2
4.2

-4->7;
-', ',.. "')

4.6
3.1
1.3
2.6

0.5

4.9
4.3 .

i4.0. j
I3.5 i
¡

:3.2 I
2.9
2.5
1.5
1.2
1.1
0.5

4.2
4.4
2.9
5.:1

2.7
0.6
1.7
1.1

1.8 ,.

4.3

13 ."",-..
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2. PERCEPCIONS SITUACIÓ ECONÒMICA A CATALUNYA

2.1. VALORACIÓ SITUACIÓ GENERAL

S'observa que hi ha aproximadament una tercera part dels entrevistats (37 %)
que té la percepció que la situació econòmica ha empitjorat, però també un
percentatge similar (39 %) que creu que segueix igual que fa uns mesos.

Situació econòmica de Catalunya en els darrers mesos ..•
% sfTOTAL MOSTRA

DESEMBRE 01

JUliOL 01

NOVEMBRE 00

0%

39,3

47,2

35,7

50%

36,7

21,6

26,9

100%

. ( HA MILLORAT SEGUEIX IGUAL • HA EMPITJORAT NS/NC

........ . ........ . 14
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EI detall per segments és el que mostren les taules següents :

SEXE EDAT

Homes Dones 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65,o
mes

.'-'-' .. ,.'-"-- '-"---

EVOLUCIÓ ECONÒMICA
CATALUNYA

, (

HA MILLORAT
S'HA MANTlNGlIT
HA EMPITJORAT
NS/NC
(BASE)

r _.••. -----.---- •.. ._••.__ ,. __•__•• _ '_'." ' ••• _._'_.". ~._. __ •• __•...•._,.•••__ ••.,_ .... _,_

¡ 13.5 8.8' 14.1 11.9 10.0
;...__ .... --.__ ..- ..-.-- •.....- ' ••.•...... ,---,. --_.'- .,~-_.... -.

___.._.__._, !._.40.?_ 38.5 40.~~_.,._.~Q~~..__4~~~.
¡ 37.1 ! 36.3 ; 32.3 - 34.4 ¡ 35.4

_ ••.. , .--"'_" •• __ ••• • _._ .•••• __ 1..._ •• _. __ .. _ ...... _ .•••.• ~. • ':" ' __ '''_''. __ ''_.'''_''''_

9.2 16.5 12.6 12.7 12.0

¡ (675) ! (725) (171)! (260) ! (252) !

7.9 9.8
• -..,.- - - -_ ••. - - .,~._- __ o ., .,._ .__ •••.•. __ ••

_._~~:fj._.. i _....~_~:fj..
42.9 29.8

-,--,--._---- ._~..~..-,_. --.
12.5 11.8

(216) i (175)

12.5

31.2
_."',-.,'-- "--_.

41.3
15.0

(326)

EVOLUCIÓ ECONÒMICA
CATALUNYA

LLOC DE RESIDÈNCIA

BCN Resta C' C' C'
AMB' Ircums. Ircums. Ircums.

. t t clrcums. G' LI 'd TCIU a BCN Irona el a arragona

HA MILLORAT
S'HA MANTINGlIT
HA EMPITJORAT
NS/NC
(BASE)

.--. .

14.3

39.1

¡---~fj~~--
! 9.9

(161)

10.7
'---"-"---'--_._"
41.3

.- ..... _-~--._--_.-.
36.0

•....~.-.._ .._--_.-

12.0

(150)

6.9-
. "'-~-'-' ._ .•. __ .__ .. -.•..

34.9--_ ..-.. ,._--- ~.-.

42.3 +_ _-_._ .._._-' .

15.9

(189)

13.7
..._-_._--_. __ •.. _. __ .__ .•_~-

38.7
_.._ .."" ._-_. _._.'

32.0
__ o, , •••. _. __ •• __ ._ •

15.7

(300)

11.3
•..._~-._._---- ...-._.~.,-- ._----_.

47.7 +._ .._---._---_ .._--_ ....

25.7 -_ ...-.-_ ...._._ ..._--_ ....~
15.3

(300)

.--..

14.0
--_.~~._-.._----_ .._--.

43.7
._.,_. -._--_ .._ .._ ..

32.3
-,._ ...._._-_ ..-------

10.0

(300)

15
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2.1.1. Evolució futura del nivell d'atur

Vostè creu que durant el proper any, el nivell d'atur ...
% s{TOTAL MOSTRA

Augmentarà
notablement

Augmentarà
lleugerament

Es mantindrà igual

Disminuirà
lleugerament

Disminuirà
notablement

NS/NC

.-....

27,9%
38,4%

• DESEMBRE 01
JUUOL 01

.-...... 16
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l' 2.1.2. Conseqüències de 1'11 de setembre

Creu vostè que els fets de l'onze de setembre a Estats Units han
afectat negativament a l'economia catalana?

% sjTOTAL MOSTRA

DESEMBRE 01 24,2

0% 50%

NO ;: NS/NC

100%

La majoria d'entrevistats creu que els fets iniciats 1'11 de setembre als EEUU,
tindran conseqüències negatives per a l'economia catalana, però com detallem
a la pàgina 21, s'opina que la crisi que pugui generar-se a nivell de país no
afectarà de forma negativa a nivell personal. .

" ---" , " --- ", 17
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2.2. VALORACIÓ SITUACIÓ PERSONAL

P 2.2.1. SITUACIÓ GENERAL

No s'observen diferències significatives en relació als resultats obtinguts el mes
de juliol. Es manté el O/o dels que opinen que la seva situació segueix igual, i un
lleuger increment dels que manifesten que ha empitjorat.

En els darrers mesos ha notat si la seva situació
econòmica personal o la de la seva família •.••

% sfTOTAL MOSTRA

..0,5

DESEMBRE 01

JULIOL 01

NOVEMBRE 00

62,9

62,6

64,2

28,5 0,2

0% 50% 100%

HA MILLORAT SEGUEIX IGUAL • HA EMPITJORAT 'ci.:: NS/NC

Per segments, les diferències més notables s'observen en funció de l'edat dels
entrevistats :

EDAT
!EVOLUCÏÓSITUACIÓ---¡
¡~~~~~___ .. _.i 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65.0

mes

HA MILLORAT
---- ..••--... --.-- •.•• ---i

SEGUEIX IGUAL

HA EMPITJORAT
(BASE)

9.5 +
63.2

27.2 -

(260)

'-;--'.

9.5
. - -'~-"._..-~_....

63.4

26.8
(252)

6.4

67.5
_ .•._- _ .•.., •.._ -

25.7 .
i

(216) i

6.4
•. ._. .... "0 •• _ •

63.8
_ .... _--- .._-_._~-_.-

29.8

(175)

5.2
58.1 -

36.4 +
(326)

18 .--....
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Pel que fa a la descripció de la situació personal, els resultats obtinguts són els
següents:

DESCRIPCIÓ SITUACIÓ ECONÒMICA
PERSONAL (SUGGERIT)

O/o % %

Nov. 00 JULIOL 01 DES. 01

- I.

Ens estem endeutant-_.-.__ ._._-_ .

Estem recorrent als nostres estalvis
Arribem justos a final de mes-_ ...- _._._------ -_.-..._-..._..--~
Estem estalviant una mica

.--. -_.-. ----_._-.-._ .... _..~-_._-_._.,
Estem estalviant molt
NS/NC
(BASE)

.--....
- .

5.4

8.9

40.7 -_._ ..~- -

37.5 --_ .. +-_ ..
1.5

5.9-_._._ ..~_ __ .

(800)

5.7

7.1
49.8
30.9

1.8

4.8

(1400)

3.8
6.6

47.3
.-- '-_._-._._. -_.- ---

37.3
__ •__ k> • _._. __ • _' •

2.2
..- ---~.-- - -. " ..-._ .•. ~'~'--" .. '-."

2.8
(1400)

.---J9
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2.2.2. Moment per a l'estalvi

P \ A la vista de la situació econòmica general, vostè creu que per
estalviar ara és un moment ....
% s/TOTAL MOSTRA

MOLT BO

BASTANT BO

NO GAIRE BO

MAL MOMENT

NS/NC

• DESEMBRE 01
JUUOL 01

!li NOVEMBRE 00

: I

Per segments, les diferències més notables s'observen en funció de l'edat dels
entrevistats:

EDAT

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65,o
mes

MOMENT PER
ESTALVIAR

MOLT BO

BASTANT BO

NO GAIRE BO

MAL MOMENT

.--..... .

7.2 1.2 DA~... - -'--"--~"-'-'~

33.4 i 28.8 23.6 i
-"~----,,----'--'-",, •...._ ..-.._~...-.-.-

27.5 36.0 26.8
_ •• "~-"'_"_'_' ,-__ _ __ o ••• __ •• , ._ .... 1

26.1 í 28.4 39.4
r"'~'- --'-"--." _..-•.• ,_ _.- _"-_,_... ..__ ••-,'0 __ ._ ••• _ ... _ •..••.• __ '

i 5.7 5.7 9.9
: (171) (260) ¡ (252)

2.4 3.5
...... _-.__ .-_. ---., -_._.__ ..~._ ..-

21.0 i 18.1
_.- ...... ,._ •• __ •. __ •• _ _ ••••• ~_. >O ••• _ •••.•••• _.

24.9 37.2 +
44.9 + i 36.8
. -- .'. '.-_ ..._.-_. . _.- .._ .. _ ......• --

6.8 4.4
(216) (175)

.--......

3.1
17.0
30.4
43.1_. __ .---- ..__ ._ ....

6.5
(326)

20
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2.2.3. Conseqüències de 1'11 de setembre

Creu vostè que els fets de l'onze de setembre a Estats Units l'han
afectat negativament a nivell personal?

% sjTOTAL MOSTRA

. í

DESEMBRE 01

0%

;¿ SÍ

.---. ,

50%

NO

69,7

,c:: NS/NC

100%

21 .---
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2.3. PERSPECTIVES DE FUTUR

Com ja es detectava a l'estudi del passat mes de juliol, pràcticament la meitat
dels entrevistats no preveuen canvis importants en relació a la seva situació
personal i/o familiar.

Malgrat això s'observa un lleuger increment dels que pensen que el 2002 serà
pitjor que el 2001.

Vostè creu que la seva situació personal
d'aquí un any serà ....

% s/TOTAL MOSTRA

DESEMBRE 01

JULIOL 01

NOVEMBRE 00

0%

44,9 '

48,1

46,6

50% 100%
: I

MILLOR QUE ARA IGUAL QUE ARA • PITJOR QUE ARA NS/NC

• Entre els més optimistes destaquen un cop més el joves de 18 a 34 anys, i
els residents a l'AM de Barcelona.

........ . 22 ........
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EI detall de les respostes en el conjunt de la mostra és el següent :

SEXE EDAT

Homes Dones 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65,0
mes,

;
,'0_. , __ ._ •• __ .,_, • _~ • __ .-1

PERSPECTIVES DE
FUTUR

MILLOR QUE ARA

IGUAL QUE ARA

PIDORQUEARA

NS/NC

(BASE)

.._._._--._ ... __ ..... __ . _. __ ..... -.---~._-_.. -- -'.'- _o, ." __ "_ ._, •• _._, __ •••. __ ••.• __ •• - - ' •• -_ ..--_._----._--_ ..

27.2 21.5 I 42.6 ... ~~~L~__J 29.3 + 21.2 15.1 6.1 --_.-,-,-._--- - "---'-.'--'---,'."_. ¡ '_ .._"--- -" ..._-- ... --'-'-'-""--- ..,,'

46.8 43.2 , 32.6 40.6 47.8 52.0 51.3 44.2 ;

_.~....- ".-.' ' ... ' ..'--,,- .. - --_._,--,-. .- "._ ... _.,,- .• . _.-'_>_".- .. _._ ~_J.. "'-'--',".- - _._.~.,-", -. '. ".-._-."-- .._._- •.... ,-._-_ ..

17.2 24.2 15.7 14.0 16.7 10.1 25.4 36.6 +_.• _...._----------1- --_ ..__ ..._.'._------ ._.'._ ...... _ ...•....• _ ....__ .._.---_.- .'--"_.'---".-.-'--" .__ ._------_ .._ ...

8.8 11.1 9.2 5.6 6.2 16.6 8.2 13.2, ¡(675) (725) , (171) (260) (252) (216) (175) (326)i

.-_.~.. _. -_ ..,_ _---~_.~._._. __ ..-'--~',,--. ..-. _ ..__ .- -----_ ,- _ ..-..- -- .._-~~-..-~._ .._ --._--~..-_ -._ -~.__ ".~--_ - -_.~-.. - .-'-'-~-.""~' _ . .._-_ •... _--_.,,¡

LLOC DE RESIDÈNCIA

BCN Resta C' C' C'AMB c' c ms Ircums. Ircums. Ircums.
ciutat IrB~N' Girona lleida Tarragona

PERSPECTIVES DE
FUTUR

25.5 ' 32.7 +
[---.._--.-.--. -_._._.- -_._ ..__ .._-- -_ ...._ ..

¡ 42.9 ¡ 41.3
~--- ..-- -- -.--.---------1--- ..- ----.._...--
: 22.4 ' 14.7
L.._ .._ .._._...._'M._._~~__ _ ___ ...._ ......._ . ._ .."

¡ 9.3 11.3

(161) (150)

19.6
~ .,_ •.••.• _.M __ •. __ •

43.9

28.0..__ ._._ ..~_.-._-_.._- ..

8.5
(189)

19.3_ .... _-- ..... _-_._ ....

54.7 +
16.0_'O_ ...."_" ._'_'
10.0 ,

- i
(300) i

18.7
._,..._.~,."'._ ..~. ~-""'-

58.3 +
13.3-_._ ..._ ...-.' ..~.._._-
9.7

(300)

23.3

44.7
"---'-~-'---'-------

19.0-_._--._-- ._ .._---~..

13.0

(300)

En relació a les expectatives de futur, s'ha demanat als entrevistats la
probabilitat de què realitzin en el proper any un seguit de despeses importants,
indicadors de l'activitat econòmica :

• Comprar un cotxe
• Realitzar obres de millora a la llar
• Invertir en borsa
• Adquirir un habitatge (a dos anys vista)

.---..
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l'
Comprar un cotxe

• EI 11.1 % considera molt o bastant probable comprar-se un cotxe durant
l/any 2002, percentatge similar al de fa un any.

COMPRAR COTXE
0/O 0/O 0/O

NOV.00 JULIOL 01 DES.01

: í

12.5
15.8
70.9
0.8

11.1
15.0

-,-~.._. -_ ..... _,._._.- ... _ ...

72.9
1.0

r. () , Millores a la llar (despesa important)

• EI 14 % dels entrevistats considera que serà molt o bastant probable que
facin una despesa important per reformar ilo millorar la seva llar.

0/O 0/O 0/O

Nov. 00 JULIOL 01 DES.01

62.1 62.5 68.5
0.9 1.2 0.6

14.0
17 O

19.5
169

MILLORES A LA LLAR

MOLT + BASTANT PROBABLE

--'~'---~_.~---,-,---,,'---'-.-".~--._-_.~~---~-~_.-, ,

¡ GENS PROBABLE I
f----------.-------;
¡_~~L~C . ,

, !

......... . ......... . 24
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Invertir en borsa

• Només un 5 % d'entrevistats té previst invertir en borsa durant el 2002,
situació molt per sota a la detectada ara fa un any.

O/o O/o O/o
Nov. 00 JULIOL 01 DES01INVERTIR EN BORSA

MOLT + BASTANT PROBABLE

POC PROBABLE

GENS PROBABLE

NS/NC

p- ,{(7 Comprar habitatge

11.5
8.0

.._-- - -. -'._'~_.-_..,-'-
79.3

1.2

8.6
11.2
78.9
1.2

5.0
7.9

85.4

1.7

• Les perspectives de compra d'un habitatge segueixen marcant la tendència
ja observada en l'enquesta del passat mes de juliol.

O/o O/o O/o
NOv.00 JULIOL 01 DES.01COMPRA HABITATGE

'-._--------_ ..~---_.._ .._~---_._-,..~-_.__ ._-- .._._---
¡ PROBABLEMENT NO i
l ,r----~._-----------.-..-,.-~-~--~;
¡.~~~~-?__...._--_._--_.__.__.__..._----j

.""-. ,

8.0
10.1

13.8

68.1

6.5
11.2

13.2
69.1

.--- "

6.5
10.8
16.8
65.9

25
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3. FINANÇAMENTAUTONÒMIC

EI sistema de finançament acordat entre el Govern de la Generalitat i
el Govern Central és.•.• que el que s'estava aplicant fins ara?

% sfTOTAL MOSTRA

, ,

i

23,9%DESEMBRE 2001 4,

• Molt millor o millor _ Igual _ Pitjor Molt pitjor li NS/NC

¡ I,

Les opinions en relació al nou model de finançament estan repartides amb
percentatges similars entre els que creuen que és igual que l'anterior (21.3%) i
els que opinen que és millor (23.9 %), amb un 18.5 % de desfavorables al nou
sistema.

.---.. .---. , 26
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4. IMMIGRACXÓACATAlUNYA

Per tal d'aprofundir en les opinions i percepcions dels ciutadans de Catalunya
en relació a la immigració, el qüestionari del mes de desembre preguntava en
relació a:

• Valoració de la magnitud de la immigració a Catalunya.
• Opinió en relació a la política d'immigració més adequada.
• Opinió en relació al paper de la Generalitat en aquesta qüestió .

Malgrat que tot el relacionat amb la immigració no s'ha mencionat de forma
espontània com a un problema important, augmenta en relació a juliol i més en
relació a fa un any el nombre d'entrevistats que pensa que la quantitat de
immigrants és excessiva.

Els resultats per al conjunt de la mostra són els següents:

En relació al número de persones procedents
d'altres països que viuen a Catalunya, vostè creu que és...

% sfTOTAL MOSTRA

, I

."'-..

DESEMBRE 01

JUUOL 01

NOVEMBRE 00

Elevat, però no excessiu Baix

."'- 27
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EI detall per segments és el següent:

SEXE EDAT
Número d'immigrants
a catalunya és... Homes Dones 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65, o

mes

,
i'

i EXCESSIU ,
r-'-'-'-'-'---'---~-------"""'~-'-'~--'---"-'--"',
! ELEVAT, NO EXCESSIU irB~--"--'--'----'-"---': ("
~-,~_. __ ¥._--_ .._-_. -_._..-_._--- ..~_..."
I (BASE) ¡
1._._ ..._-_..•._ ....- •.__ . ,__, ',. .,•. • ......

44.7 ' 58.3

3~.:L -'~'-
'.3 , 3.4

'67~"¡...(725) .

-,._ ....__ .'..-..__ ._- .•.,.••. _._._ .-0-'

52.1 42.1 56.0 i 52.7 54.9 53.8
."_ .. -"'-_._._'~" .-- •.•_ ••._..__..•_._~---_ ••.._¡-. ._----'-.----.----.--..-.1

37.7 46.7 31.0 32.1 34.9 33.8
_ .._ .... _ ..._.~-.-._.- .. ...............•.. , -_ ........ _ .. __ ... _.

5.7 8.4 9.2 8.2 7.9 7.3 ,
I -- .-;

(171) (260) i (252) (216) (175) ! (326)
,

I i ,

- ._-- "-"-'-"".-., ..__ .._ ..--_ _. _. __ . -_ _ _._ .•_- .'---'--'-,- -,.,- ...•... _ .._ ---_. _.-._ ..•. - _._--- _._---,-- _ .. _._~.----_._ .._ .

LLOC DE NEIXEMENT IASCENDÈNCIA
Catalunya Catalunya Catalunya No nascut a
ell i pares pares mixt pares fora Catalunya

Número d'immigrants a
catalunya és...

EXCESSIU
ELEVAT, NO EXCESSIU
BAIX
(BASE)

49.6
38.3

f" ------.-- ..... ,_ .... __ ..•, 6.9
(640)

44.8
_._,_ .... R •• ~' •• __

40.0
_. "~._' .- ...__ .._ .._ ....• _.

13.5

(152)

...-.---- ....._'.- -.'--,-- •.- .._-.-....-.-r.---- ..-.- ..--..-'-"-... ---._.- ..-.
56.0 54.1--- ..----- _.'---'- ...._._.- --- ... _ .._- -'--- ..~._-._-
32.7 34.1

_. ---_.------.--_ •• _. o • _-. ... _. __ .. __ ..... _. .. __ • _

6.4 7.9
(236) (372)

_._ --- .__._, _-_.__. ._-_.._------_._.. _ .._-~---_._..,_.._._--_.._ _-~-_.._--- ._-.._._._ --- ._ ,_.._.._..--_. _. '-'--'_ ..__.,- _ _--_.- --- ._-.._--_ --- - ---_._---_.¡

LLOC DE RESIDÈNCIA

BCN Resta C' C' C'
AMB' Ircums. Ircums. Ircums.

. t t Clrcums. G' LI 'd TCIU a BCN Irona el a arragona
Número d'immigrants
a catalunya és...

[~C~SSIU"~====-=J
I ELEVAT, NO EXCESSIU i
@~---=~~~='~~=~=-==]
L(~~~t.............. ...-1

i 50.3
r'---'--'-'---'-- .-
i 34.8
¡ '---,.,- ---_ .••_--_ .•--

9.9
(161)

48.7_._--._.--_.~---._.
41.3

~'---'-' ..•._-_ ..---_ ..-

6.7
(150)

55.6
.'._"--"'-'-----"'.

33.9-_ ..._-- ..~_.' ..... -'._-.-

7.9
(189)

-~~:_~._ •. ¡

29.3---.- _ ...._-_.' ..... __ .... ,-
6.3

(300)

50.0 "
'--' ..-'--'--"'---.

37.7

6.7
(300)

48.3
._.' .._----_ .._ .._-.-._~

38.7
7.3

(300)

, --- .---, . 28 '~"
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En relació a l'enquesta de juliol s'observa un estat d'opinió molt similar en
relació a les polítiques que cal aplicar en relació als treballadors immigrants. EI
criteri majoritari és que cal facilitar l'entrada només als que tinguin un contracte
de treball.

Quina política creu vostè que seria la més adequada
en relació amb els treballadors immigrants?

% sfTOTAL MOSTRA

POLÍTICA (SUGGERIDA) % % %

Nov. 00 JULIOL 01 DES. 01
Facilitar l'entrada als treballadors Immigrants ¡
Facilitar l'entrada només als que tinguin contraqe !
Fer molt dlficill'entrada !
Prohibir la entrada ' l" ·

NS/NC
(BASE)

.---

14.9 ¡
!

64.2 j
lR7 'j

,'5.8 ]
."'1

6.4 i

(800)

9;9
72.7
6.6

" 4.8
6.0

(1400)

to.

¡
"

, !,

8.6 /
73.0
8.2 -'
4.9(,/"/
5.3

(1400)

29 '--',
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Pel que fa al paper de la Generalitat, més del 80 % dels entrevistats està molt o
bastant d'acord amb la següent afirmació: "EI Govern de la Generalitat hauria
de poder participar activament en la implantació de polítiques en relació a la
immigracio'.

Grau d'acord amb l'afirmació: "EI Govern de la Generalitat hauria
de poder participar activament en la implantació de polítiques

en relació a la immigracio'.
% sfTOTAL MOSTRA

: (

MOLT D'ACORO

BASTANT
D'ACORD

POC D'ACORO

GENS D'ACORD

NSINC

• DESEMBRE 01
)ï[~JUUOL01

• NOVEMBRE 00

: I

Els resultats són molt similars als de l'enquesta del passat mes de juliol, amb
una majoria d'entrevistats que està d'acord amb que el Govern de la Generalitat
tingui una participació activa en la implantació de polítiques en relació a la
immigració.

.---.. .:-3.0
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5. VALORACIÓ DE LES ADMINISTRACIONS PÚBLIQUES

Y iS 5.1. VALORACIÓ GOVERN GENERALITAT

La mitjana de valoració de la tasca realitzada pel Govern de la Generalitat se
situa en 6.08 en una escala de 1'1 al 10, mantenint la puntuació obtinguda el
passat mes de juliol.

PUNTUACIÓ ,O/O O/O' %

Nov.OO JULIOL 01 Des. 01

i 1- 2 3.1 '2.9 3.7
f .•.. ---- .•... __ ._ _ ..•.•• ".- ._---- ----r----- - .._ _._ .. -.._ --.---., ---~ ~.--_ ..---. ~ .".- ---- ..-. - _._".__..~-_... ; - , -- - .. - ----- .

¡ 3 - 4 1 7.1 ¡ 10.9 : 10.0
1-- -... -- ....- .• - .. ---'.- ---'_ .... _ .. __ ....• -.- -- ..--'''--_,,--_, -- ..-- .• ------- - .. - --1--"'--'--- .-- 0.- ."_ •. ".-'--- o .-.'"---.- •• --- •• !..~_..---','-,"._,"--'-_.-_.., .. . ..._~__..._' ''_0 ••. _ • __ • __.• ' ~ , .•.•••

i 5 - 6 ! 38.2 ¡ 42.5 , 41.2r-7=:--8------------------ ----.-1--.--- --41~5-----r-------3-2:4----T--34:9- :
le_ .. _. ,._- .. - -"_ _-_ .. _._-- '.- ,._-_. -'- --_.-- ._,---_. ,'- ----- --l.----- ..-..--- ..--- ,_w.,._ "-~'-""'i--'-".-',.---- ..---. "_._--.--'-'---" '-"'-1" _._._._ ~"---'--'--_." - -- .-..¡
; 9 - 10 !. 6.3 ¡ 6.0 ! 5.5 !
,_ ••••. _--._- .• - ~ 0'0 '''~'--''-''-_ ',. _" ". __ • ~ .• ~__ .,- ••. __ •• '. __ ••• - •..••••• , ••••• _._ .•• _,_ ' __ '_~" "_ - _."._. ._ '.0 ",' _¡ __ ,_ _ _. ~_ ".". ,.. 0'" _ ••.•••. -1-.". _.•' ~•.• _.•_ .•• ~_.._._._.~.__~ .~__ __j

: Ns/Nc ¡ 3.8 5.4' 4.7 ,
I o.. .'. 0.0 _,' '_' .. '. . .'. .' o.. I~:-:.7:~:'~-<.:-'~:~-:--._~.::---,...-~~ ~,~":-- '--- ..-r:::7- ,,:,,-,.,-~~'~:-.~.~ --::.'---:.~~'T__~"--~',:,,:"~.-.~:~'7~"'.':0"., 7:"7~F'"'~7 .'.T'.~~_:~-:.;7:':.~-.~,.~:'~':-:7:.j

!,_q~~_ê)' ,,""_ ~ •.•...._,.__•.__L••.••.&~t ..•..•,.--d ..•.J~~glL_" ..d._•.__Ç!:~QgL_•. ¡

I MITJANA(1-10) l_. _6_.3_3__ 6~(J8 •..•1 6.08 1

.'"-_._ .... '-"--'.'--'-"'.-""-'-"'--_.~ .._.._._y_ .... _-- - .. -_.- ..__ . _.... - ---- ..__ ...-
SEXE i EDAT

Homes Dones 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65,o
mes

: VALORACIÓ GLOBAL ,
!_~~~~!~--~~-~~~~~!,I
¡---_._._ .._._--_.- ..- -, ._._--_._...-.. "._._---_._..._-_.._._--_._.~---."~"¡ ;._ .._-_..._._--_._.._..
¡ MITJANA (1-10) i! 6.021--------------------------------1
l_(~~_~L_.___ __ _ ._ __ !; (675)

-..-~--.~---.-,~ .,...-'------ ..--.-1- .."-._'.'-'-- ~"--'----'-"--r'.- ._--_._-_.'_..~

6.15 i 5.75 5.79 i 6.0 ,5.78 6.58

(725) ! (171) (260) (252) i (216) ¡ (175)
6.51

(326) f

VALORACIÓ GLOBAL
ACTUACIÓ GENERALITAT

MITJANA (1-10)

(BASE)

r
.~ _ .._., ---.._--._._----- .. _-_.~ -.._--- - -.-.._. '_ .._--_.- .., __ _ _ .._.~_.•....- ._. ..---. _ .._ __ _._._ __ .__ ...• - ._. - --_ - ---- •..- ..---- ..-._-.,

LLOC DE RESIDÈNCIA
BCN Resta C' C' C'

AMB' Ircums. Ircums. Ircums.
. t t clrcums. G' LI'd TCIU a BCN Irona el a _ arragon~

¡.._.----.._.~-,.__._....--.I-
____ o -_.-"---1-' 't"--.--~.-.---_ ..---- .--.----- -----_._. '-"----_ ..- ----- --_._._'-'-,-,--_.

5.78 6.31 6.13' i 6.20 6.26 5.97!,

(161)
i

(150) (189) (300)! (300) (300),

.--.. --- 31
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5.2. VALORACIÓ ADMINISTRACIÓ LOCAL

La mitjana de valoració de la tasca realitzada per l'Administració Local a
catalunya (Ajuntaments de cada entrevistati se situa en 5.73, en una escala
de 1 al 10, lleugerament inferior per sota de les valoracions de juliol.

PUNTUACIÓ %' %

: JULIOL 01 , DES. 01

1- 2 8.2 10.7
~- ---_._.--_._- •. ,'_o ----.~_. '.-_. .----.-~-._. 't._. -_"",.0- . ---------'-1 .-------._ ... . _

3 - 4 i 12.3 13.8
¡-.. ." _...._. __ .. -_ .... -.' '-- .' .. ' ..... - ,'----- .. --.' 'r-"'-'~--" __o .-.- ,----- •• --- .•.• -- .•• ---- .••.•. --¡.... " ._._,-~_._-_ .. - .. -- ._-~ .._ .•-_.- -

5 - 6 36.4 32.6
1.- .• ---_ •.• _-_ .•• _-_. _._~_.-._ ~~_. . __ ~_~_,_ .. .__ __~_._._ •.•• •• .; • __ .. .....• _._ •. _. .• _ •. , + .. __ . ~_ __ . _'._'. __." .. __ ..

i 7 - 8 i 29.0 : 28.1
" ---,-------, .... _-- - , ---'---_.-;-----' "'---'- .. -- - -,~ - --,. ,,--------,.

, 9 - 10 : 10.0 ! 9.5
~_ _.* _ __ _ __ o ._. __ •• __ ._ __o' . •••• _ _ .. }-- ••••• ~_ ••• ••• _ _. •• _ •••• ~ _ _._ •• __ .{- _ ••••••• _. _._. __ _ _

i Ns/Nc ¡ 4.1 i 5.3 :

; CI:JASE). .......• < > .¡(14()O) >~ ..,._.._Ct.40.•..•...•...O.1 >c!,_ .. ~.••~"--- .... ,,.~__, .. ".-_,_,, __... "....~.. ~... "._ ....~__" ..... _...__., .... ,_._~".L. ,. .. ' .. .. _

I MITJANA (1 -10) 5..91 5.73 .

Les mitjanes observadespels diferents segments de la mostra són les següents:

. I
; I, SEXE EDAT

Homes Dones 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65,0
mes

i"YALORACIÓADM'---'!
¡ LOCAL
i.._.. .._ _." __. ._ .__..__ . .__ j

MmANA (1-10)

(BASE)

,¡-- ....---.------- ..-..-.r-- --- ....----.- i .. -.--_ ...._-.-.,...- _....__•.•-._- ~; ~._~_ ....__•

5.64 ~/ 5.83. 5.36' 5.31 5.83 .., 5.69

I (675) !' (725) I (171) i (260) ¡ (252) ¡ (216)

LLOC DE RESIDÈNCIA

6.16

(326)

VALORACIÓ ADM
LOCAL

-,~-,,'--'''_'_'''--_''--.-' .- --.- - --- ,

i MITJANA(1-10)
i~~---._,----_._-.._._._-"-_...~~-.-~~..-t
¡(BASE) .

BCN Resta C' C' C'
AMB C. c m Ircums. Ircums. Ircums.

. t t Ir u s. G' Ll'd TCIUa BCN Irona el a arragona
... - ... -_ .._ ..... , ....- ...... _. __ ._ ..•. ..~.._ .._._._ .••..... -. _ ...... _.-_._-._ ...._ ... -- .._ ...... _._~_ ....._ .._.- ...... ,,,j _ ..•. _0_. ___ ---_ .• -_ .. -. ., --""'-"'_._ ...__ .-

5.56 5.68 , 5.74 ; 6.22 6.07 5.62! ,
;

,
(161) ! (150) (189) (300) (300) (300)

3 La mostra inclou un total de 72 municipis

.--. . .--.. 32
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!" , 5.3. VALORACIÓ GOVERN CENTRAL A CATALUNYA

La mitjana de valoració de la tasca realitzada pel Govern Central a Catalunya se
situa en 4.63, en una escala de 1'1 al 10, lleugerament per sota del mes de
juliol.

: I 1- 2 18.1 ,
... - ..' ----'- _..."_. _.--_.----.----.--.~ ...~----",.-.---1.,. . . _.. _ . ....._"' ...._ ...._._.__~.,:;~_.:

3 - 4 . . 20.8 " !
._ •. _._-'-- -- -- _._ •. _._- -_ •. - ,."- _.-. - -_._-~. -- .. ~. _._. __ ._~ __ o ._-~- _._ •. _._ •• '~_. --'-"-'-"-'-i'~-"'--'-'--'."-'-~-' ._._..:....-.__._-_.-._,.._-::::..~.,.~

5 - 6 ¡ 38.3 ' 36.3 '''/.!-'".-_ ' - .. - --.-.... .. t"- _."._- ._"4._ <-.-.'---.--- ..-- _- -"--", .. -t. -~-..~---- -"---'-.--'_.'_._- ~,.. _-_._~.=t
! 7 - 8 ¡ 13.5 ¡ 11.1 ,,/' i

.-•. - ••----.'.- .. -'.- - ...__._•• _....._.•..._ .•-.- -' .•--- - .._.- -"'--- .••.-0 --I _ ..-._- '~-'--'_M'-"'--'-''"'--''''--' .•'''----'-.'T---' -"._-- '~--'.'_.....- ..-,-.----- ....__._...__.--::--1

9 - 10 ! 2.8 I 2.4 ¡
¡._._ - -.----- - --_......... " .._._-.,-._----- _..-_.. -" -"--.'-.--'." -. ¡......_-- ..• '.'.--. --.-.-~ .••-,.- •. , .-,-_ •. _ --.,~,t

i Ns/Nc i 7.9 i 11.2 /' !
!;.:ç~~~iJ.I;J--""["E~~;:;-:_._":..:;T ;ii!~Qg)_"ll-__n[J._.~[E2ç!~92.~__i:it221

__ 4.7_7_!

Les mitjanes observades pels diferents segments de la mostra són les següents:

, .---.- ..--.----.- --,_ .._.- ---- .. ,-- -"-- --""TO ._- _ ..__ .~.o __ •. -~,-"--'---~ .... ~~. _ •• ~- ---- •.. _- ._ •• _- ----- .. -- - •• -" •. -.-- •. ,,-- - •• _- -.--.'.-~ .. •. __ ._ •• _. o_o"~ '~j

SEXE : EDAT !

Homes Dones 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65,0
mes

4.81 i 4.54' \
(i75) i (326) i

- ,,~_._.._~_.__ ... ...,-

4.50 ! 4.15
(252) i (216)

VALORACIÓ GOVERN
CENTRAL

MITJANA (1-10)
(BASE)

LLOC DE RESIDÈNC~}

VALORACIÓ GOVERN '
CENTRAL

BCN Resta C' C' C'
AMB' trcums. Ircums. Ircums.

. t t Clfcums, G" LI'd TCIU a BCN trona el a arragona

MITJANA (1-10)
(BASE)

4.29

(161)
4.77

(150)
4.30
(189)

4.61
(300)

4.54
(300)

4.54
(300)

.---" . . " 33
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..
6. VALORACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT PERAMBITS

S'ha demanat als entrevistats que valoressin la tasca de la Generalitat en diferents
àmbits d'actuació. Les valoracions mitjanes per al conjunt de la mostra són les que
mostra el gràfic següent:

Valoració mitjana (1-10)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

LLENGUA CATALANA

CULTURA

SANITAT

ENSENYAMENT

INFRAESTRUCTURES /
CARRETERES

CREAOÓ LLOCS DE
TREBALL

AGRICULTURA

SEGURETAT
OUTADANA

MEDI AMBIENT

HABITATGE

... :::'6,62
6,44
6,51

i
i

I
!

--------------.---..-----.-------.-- ... .__J

.---. ,

'.::'NOV. 00 0~JUL.01

.---. ,

• DES. 01

34
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VALORACIÓ PRESIDENT PUJOL

La mitjana de valoració de la tasca realitzada pel president de la Generalitat se
situa en 6.1 en una escala de 1'1alIO.

PUNTUACIÓ '0/O 0/o 0/O
Nov. 00 JULIOL 01 ' DES. 01

1- 2 6.4 6.9 7.9f , , ,["3='--4" - .---..----..-. ----.--¡-- ..--._.- -'7~4-----..---r-.--.--- -1"2:1: ---¡-- .. - i1":2'- ----!

~ ..• ---- .••.• - ••..• _o, .• ---- ••• - ••• _ ••••• _k __ •••.•.• - __ o '_._- •. _-_ .• ' •. _- .• -t-- ..• _. -- .-..---- ~-,-,.-_..'_ .•_.-'.,. _.. ---t---- .-. - -., ----- - ,__ _.k __.•.•.••..•.__ ..-t _ o '._~-_ •• _--_ ..•• , .• _._--,~_ •. _._-- .. '~1

! 5 - 6 ,29.6; 34.9 : 32.7 :
- ' ...L_~ , ir--:¡=-fi -.----.. -....--.... -; ----.-.35~à-' i"-""2~8-- ...._..~.... _-..--3i:9.......!
i---g=..iê} .. -.._ -- is-.6-- - ¡-_ 14.6. "'T"" i1:6"'- !
~ _- '. -_.,-_.-, __ ..-1 '.- -.-,.,- -.._ .. _-.' ,,_.n_ --"~" ., -- l..--.., ----"..-._.'---"..'-_."_.._"'-'.--.,..~..~ _ _ ~.-_.._--..___ -.,- _ _ __..-1i.N~iN~.---.-.. _- 2.2 5.7! 4.6 ,
L'".,."::-".,~~:.,::,~..:,::~_::.~.,:~. "--' .:-- ~.,-,.,. , ,,- .',,.- . .,.-' "_•.. .,....-.~}., -"., ,. ~.:.~~_,.-:.,~ ~ :'_-.~'':--.,.-:::~::-.;:.: --:,'. :.~t::~':--"..:-:.:-:--:'~':-?-~"::>-'-,~.~':'-':'.",,.-;':~.,.,".,.----'-:~~t...,......,._.,..,...:.'-"'-7'-:':~,":,~:,: "':"~::\:".-- _ _.".-t

! (_...•.B...•....._A...•....•..S._.••._E..•_) ~ _.._.... i. (¡JOO) ..........1 (14QQ) I ..•..'C140P) .•...•....1L;_ .. ' .. .,...... .. ..__. _._._.., __ ",,___ _ _... _".'-._c .. ~_'"' ••.• '_ •• :~ ;... . .:... ,..;. .._._ .• ~ .. ;..., ..:..L ••.. ,._",';'''',,,,,,_,,_",'.'~._._',,,,-,,'., ,".',;----''_''''.-'';''':''"''''--'':'' .; .• :.,,"'~_ .. _ ;,;,...c_.' •• ,.~ •••. _'.c._:,.~ •.;,;, ..:...-'-'.: •• ;'."--:.;., •. ,.~.,,_'.:.!

MITJANA(1 -10) 6.6 '. 6.1

Les mitjanes observades pels diferents segments de la mostra són les següents:

•. ~ _._ _ .• '- _ '.- ,. , , ••• "_'_1_' --.- .•••• Ii.._. __ ~_._-- •... ~. _ - --,_ ~_•. _.-. .-_ ,,~. __ _ .. '__ .._.* _.. __•.. "'_',,,,, ,,, _ ~_ _. _o,

SEXE i EDAT,

VALORACIÓJ.PUJOL Homes Dones 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65,o
mes

r-._ .._.~-------'--..--......_- .._.__ ._.-_ ..,--'_...--.....1 [-"-'-"'-----'---'-'-'0' -'--,.,----, ... _. ..'__ m_,_ .._ - ..-_.~ ..._. __ ._¡-- -_.~._--_ .. _, --"'-'-"'-'f-- .~__ ...__•__

¡ MmANA (1-10) i i 6.05 ! 6.1 5.15 5.74; 5.93 'i.67. 6.95 6.68
lJ~~~t~--~~=~'~~~---1!(675) ! (725) (171) ¡ (260) I (252) ! (216) I (175) ! (326) i

LLOC DE RESIDÈNCIA

: (

VALORACIÓJ.PUJOL

MITJANA(1-10)
(BASE)

BCN Resta C' C. C'. AMB circums. I~cums. Irc~ms. Ircums.
ciutat BCN Girona lleida Tarragona

'-~'-----'----'- --.----.7" -_._ .._-_. -'-~'- ._.'- _ ..._--_ .._-- .._---- ._.M' __ •__ .. _.~,~_._ --- ... __.__ ._,__~__-v'. '-"--~'---'----'

¡ 5.75 , 6.18 6.12 6.41 6.42 5.86
I

, (161) I (150) (189) (300) (300) (300)i

" --- ", " ---. , 35 .---
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8. VALORACIÓ D'ACTUACIONS DEL GOVERN

S'ha comentat als entrevistats la posada en marxa o la previsió de fer tres
actuacions concretes per part del Govern de la Generalitat: Augmentar els
horaris nocturns del transport públic, un programa d'ajuts a la famOia i
incrementar la presènciade catalunya èn les institucions europees.

8.1. HORARIS TRANSPORT PÚBLIC

Pràcticament la totalitat de la mostra està d'acord amb la mesura.

Augmentar horaris nocturns de transport públic
% sfTOTAL MOSTRA

DESEMBRE 01

¡ l

.-..

• En desacord '" NS/NC

36 '-:--.
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8.2. PROGRAMA O'AJUTS A LA FAMÍLIA

Pràcticament la totalitat dels entrevistats estan d'acord amb un programa
d'ajuts a la famnia.

Programa d'ajuts a la família
% sfTOT AL MOsrRA

¡ I

DESEMBRE 01

W;;l D'acord • En desacord o NS

Per ampliar la informació en relació als ajuts a les famílies, l'enquesta ha
incorporat una sèrie de preguntes sobre la combinació entre la vida familiar i la
feina i de forma més concreta en el cas de les llars amb fills en edat escolar.

En aquest cas la mostra s'ha reduït a un total de n = 297 persones

.---.. .:--37
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Els resultats obtinguts són els que es mostren a continuació:

Si vostè treballa fora de casa, quantes hores diàries (excepte els caps
de setmana) dedica aproximadament a estar amb els seus fills)?

% s/ Total tenen fills en edat escolar n= 297

: (

MENYS D'UNA
HORA

D'UNA A TRES
HORES

MÉS DE TRES
HORES

NO TREBALLA
FORA DE CASA

NS/NC

51,3%

11MENYS D'UNA HORA

• D'UNA A TRES HORES

• MÉS DE TRES HORES

• NO TREBALlA FORA DE CASA

• NS/NC

Si vostè treballa, qui té cura dels seus fills
habitualment quan surten de l'escola?

% sjTotal tenen fills en edat escolar n = 297

4%

• Els cuida el pare o la mare

III Van a casa dels avis o altres familiars
..• Tenen una cangur

17 ,5% • Fan una activitat extra-escolar
• Es queden sols

No treballa i els cuida personalment
• Altres

8%Altres

Es queden sols

Fan una activitat
extra-escolar

Tenen una cangur

No treballa i els
cuida personalment

Els cuida el pare o
la mare

Van a casa dels avis
o altres familiars

.---. . .---.. 38
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Com a complement a les preguntes anteriors s'ha demanat quin és el grau de
satisfacció amb les hores dedicades als fills.

Està satisfet amb el nombre d'hores que pot dedicar als seus fills?
% srrotal tenen fills en edat escolar n = 297

:I

MOLT SATISfET

BASTANT
SATISFET

POC SATISfEr

GENS SATISfEr

ns/nc

.---. ,

30,9%

• MOLT SATISFET

• BASTANT SATISFET

• POC SATISFET

• GENS SATISFET

• ns/ne

.---. , 39
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8.3. PRESÈNCIA EN INSTITUCIONS EUROPEES

Pràcticament la majoria dels entrevistats creuen que cal incrementar la
presència de Catalunya en les institucions europees.

Aquesta opinió és significativament més estesa entre els entrevistats de 25 a 44
anys, amb opinions per sobre el 85 %.

Incrementar la presència de Catalunya
en les institucions europees

% s/TOTAL MOSTRA

DESEMBRE 01

: I,

0 ____

o,

¡(\~~D'acord • En desacord

0 ____

o ,

"0 NS/NC

40
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DOBLATGE .DE.PEL °tÍCULES

: I

En relació al doblatge de peHícules s'han formulat dues preguntes:

Les pel.líeules estrangeres que es poden veure
a Catalunya han de ser doblades en català?

% SfTOTAL MOSTRA

SÍ

NO

DEPÈN DE LA
PEL'ÚCULA

NS/NC

.---.. .--- 41
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En relació amb el doblatge de pel.lícules en català,
d'aquestes frases que llegiré, quina creu que ha de

ser l'actuació del Govern de la Generalitat?
% SfTOTAL MOSTRA

..

; i

Fer que el doblatge sigui obligatori per llei

Negociar el doblatge amb productores i
d istri buidores

Subvencionar el doblatge

Deixar llibertat a les productores i/o
distribuïdores

cap actuació

NS/NC

........ .

26,6%

27,3%

43 .......
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EI detall de les respostes per segments és el següent:

SEXE EDAT

Doblatge de pel.lieules Homes Dones 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65,o
mes

- • -'~-"-----'-"'---~'~"----~- -,u., ---.---.-- - -', • _'_,'~. ._,,_.~~'A .. _.__ ._~-_.-.- __ ._.>- -'---ï~-'-'-~- _.._'_ ---~r.:-.._-._.._.~.,_._.._.._.._.-r. _._~ ,._._.._.- ~, _.._._.. ~__.._'M_

DOBLATGE OBUGATORI I 15.2+ 10.7 - 19.6+ 15.2,¡.. 17.4 9.0 - 6.2 -
NEGOCIAR EL DOBLATGE ¡-- 30~4- ¡ --2il- :-'26:5- 26.9 -.-28~3 ---26'~6~ 34.3

._.-."",._---- -'-,-'- ._~.. _. '._._._ ..__ . .- --"-'"-' .._--

,SUBVENCIONAR EL DOBL. ., 7.0 8.4 15.9 11.8 7.1 7.3 4.3
¡-._.- ..~~~ . ~_ .•.._~~~_.~~ ~,_.~ .....l ;-._ " ".. ~ •. _. . .... _ . ,_ ... '0 ••• _ _._. __ •.. _ ••..••

i I ;E~ U:!~~~!~!.. .._..J ¡_3~:~._2.~:~:_ 28.1 ~4.9 .._~?.~ 31.4.}9:!.:
L~---_.~._---------.---l i 6.2 10.1 8.2 9.5 7.3 5.7 11.4
L('!~~2 .... . ... i ¡ (675) (725) (171) (260) (252) (216) (175)

10.6 i
--, ... -_._._._."
21.0
3.0 -;
24.3,
7.9

(326)

Doblatge de pel.lieules

¡--.-..•. - -~- ~- - - ---- •• ------ - - ----- - ---- - -- - -- -- - ---- --~ .-..-------~---.-l

LLOC DE NEIXEMENT/ASCENDÈNCIA
Catalunya Catalunya Catalunya No nascut a
ell i pares pares mixt pares fora Catalunya

¡ (

, I

I DOBLATGE OBUGATORI
ÍÑeGÒCIAR EL DOBL.ÀTGE--------- ..-~---~
,........_--- .....__ --._-_._~-_._~~--_._-~--_..~_.-_-:

¡ SUBVENCIONAR EL DOBLATGE ¡L . ._... ._. ..._.• .__..__• . .•...__..j

: DEIXARWBERTAT PRODUCTORES/DIST. .
~._-~_._~-_ ...~--- ........-.--- ..._--- ..---~_.~-~--~.-----~-._---.-'""1 f.-

: CAP ACCIÓ : ;

[@~~=~~.=~~=~~=~~=~=.~_-.~-.-.=-.=-=.=_-.-.~~~~~~

.--..

22.3 +
28.0
8.9

19.7 -

6.3 -
(640)

' ••_~~~~ •.•_-_.!_-_._-_.~~ ~----T'-'

24.3 27J)
,..- -'~-"-'---'-"'~~'

16.2+ 8,2--._----.-.-._-"-- ,._-- .. '-_.'--_."."-"'-_ ..-

30.7 30.0 +.~._-.-, .._ .... _ .._.~_.--,-.- .- ..-•..._ .._._._. __ .'..__ ..-

4.1 12.3
(152) (236)

4.0.
25.2
2.8 -_._--_._--. __ .._ ... -

33.7 +
_.-. _ ..... _ ..,_.~'",.._--. _ ..~.

9.4
(372)

--;-44

~
!
;



GENERAUTAT DE CATALUNYA
Departament de la Presidència

10. NOTORI~TATI VAI.ORACIÓLÍDERSPOI.ÍTICS

Les dades pel que fa a la notorietat i la valoració dels líders polítics suggerits
són les següents:

LÍDERS POLÍTICS ,% VALORACIÓ
,NOTORIETAT MITJANA (1-10)

I
: \ JUL.Ot DES. Ot JUL.Ot DES.Ot

.. ,... ~ '_--",-,- ..'- ','-,---" --- ... -,'--_....~_..- ---.- ,... - .-. -, .----.--.' -','- .,- ~----- .. --.- "-'- _. ... ,",- .-"-' -'*--_. __ .",-.--- -----'"'-.- - - .'--.----~--._ ..-.t.,..-- ....----~._--.--- ....

¡ PASQUAL MARAGALL '88.6, 92.7 6.1, 5.8:---A~~~--M~~------------------.--¡-.---. -Gi-S-__o: - "-6i7 ._-S'-8 ---- -'+-- ----s.i-
¡---- ..,'----'0_ .•. _ ••••••••.•••• _ •.• _ ..• _-.- •• _ •.•••.. _ •. 0 •• ," ••• _-_.- --- __ o ••• __ •••• _ -l..--..- -.- -" --.----y ..- '._._ __ -_..__ _._ __ _ '._'_..'_'.._./..__.', __ _ _ .
i J.A DURAN I LLEIDA ! 67.4 : 65.6 5.9 5.8
(-J~~~-CA;~~-R~~;~-------------1----s4.-ï ---T--sici ---S~6----T ----i6-
~..o.._ .. 'o.~._~_ _ __ .._._._._ _ ..~o_ _._.~._- .__ ._. _. - .. ~ --4-- .---.~---..- -_ ~--~-o._ ~..~~ __ ._ -_ __ _" .'_"_' __. ,L.. __ ._. '_'_"._' __ "'_

: JOAN SAURA '38.8 30.2 5.5 5.3
,- • .---- O" - '."_," __ "' " _ ... -- •••. .. __ O'" o .. ~ •. - -'_" - -1'-- ... _ - ..-_ .... '" ~..__ ."_ 1-- .._. -'. .._ .•__ 0_'_ ... _. '_'.' __ '0_' o. __ "'_" __ '" .__

i RAFAEL RIBÓ s8.4! 5.3
:-j~~~;M~~~--- ------ -t- --34~S----i---26-~3--5.2------t ----5: i-
¡-A~~~~~F~;;;A~~EZ-.---t'--53.9--t--SO~2 --4-.l'--"-r-:-4:1- .' ¡
i~.o .. ~._...~_" .. ._.--- ..--0- ..-.- ..__ •._-....--_.- .. _._~~..._._...._._"'._o.¡..._"._'".. ._ .... -~--~ ......__ .J.._._..._--._._."._._....-._..- "----'-'..-"-'-"".- ---.-...~...'T . -.~ _ .. - - . ,_ .. _-¡

i_J!~~~t_._ ___...1_ ~~~?~~L (t400tL_(~_~~_O) _LÇ~~!:!~) !

LLOC DE RESIDÈNCIA

VALORACIÓ BCN Resta C' C' C'
AMB' Ircums. Ircums. Ircums.

. t t clrcums. G" LI'd TCIU a BCN Irona el a arragona

6.05_ .•.•_--------
5.83

6.04

6.08
.......... _._ ...__ ...

5.55

5.38

4.07
.._~._..__ .._._-------- "

5.50

(300)

5.80------_._._ .....-

5.65

6.32
.... -,'-".--_ .. _.~-

5.96
"-"'-"'--'_0""_'

5.40
",-"'-- .. ""-"-'.'- ..

5.24

3.88-_ ...-----_ ...._._-_._ ..- ....

5.55
(300)

5.77
5.72

5.94
.. _... ---.. ---0.

5.84
.... _.--._ 0._ ..

5.29- .- .-..... _---- _ ..~
¡ 4.99
\ -._ __ _-

L---}:?~-
5.38

(300)

¡. .._._._. • .....'. . .__ ,.__.,•.__ ...-:= ... __ ._ •. ~. __ o •• '". ••

6.21 5.47----_.--- '-- -._-_._- .-~-_._----"._-

5.84 5.87
.. '--_.',""~--- ...

6.14 5.73

5.33 5.73
.. __- .~._ - .. _._0' . _"_

5.41 4.86

5.29 4.9~
._._. ~". • 0'-"_'_' ••••• _ .... _ .•• " •• ._.

4.67 3.90
___ o .' '. __ ~. ._ ... _._ .. _,_"_,.,,_,,,, __

5.67 5.11
l (150) (189)

1-.....-- ----~---------------....-- -------- ....------------.--"--,

! PASQUAL MARAGALL ¡r-.--~..-.~---._.._.--._...~~--.----~--.~~..-.--.i
;ARTUR MAS : I¡--,~~---~--~-~-~..,.--.~-,,--.----..."'-.~.-.~.-~----~".._.f i._
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